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ПАМЯТКА НА КАНИКУЛЫ

Наиболее распространённые причины дорожно-транспортных происшествий:  

· Выход на проезжую часть в неустановленном месте перед близко идущим транспортом (мало кто из  детей имеет привычку останавливаться перед переходом проезжей части, внимательно её осматривать перед переходом проезжей части с поворотом головы и контролировать ситуацию слева и справа во время движения). 
· Выход на проезжую часть из-за автобуса, троллейбуса или другого препятствия (школьники не привыкли идти к пешеходному переходу, выйдя из транспортного средства, или осматривать проезжую часть, прежде чем выйти из-за кустарника или сугробов). 
· Игра на проезжей части (дети привыкли, что вся свободная территория – место для игр). 
Памятка для детей-пешеходов
· Помните, что у детей существуют возрастные особенности: они  не всегда могут правильно определить направление, откуда доносится шум движущейся машины;  сектор обзора ребёнка гораздо уже, чем у взрослого – примерно 10-метровая зона, поэтому  остальные машины слева и справа остаются  не- замеченными; реакция у ребёнка по сравнению со взрослыми значительно замедленная: у взрослого пешехода на то, чтобы воспринять обстановку, обдумать её, принять решение и действовать, уходит примерно 1 секунда - ребёнку требуется для этого 3- 4 секунды, дети не в состоянии на бегу сразу же остановиться, поэтому на сигнал автомобиля они реагирует со значительным опозданием. 

· Ходить по улице  разрешается только по тротуарам, придерживаясь правой стороны, чтобы не мешать движению встречных пешеходов. Если тротуара нет, идите навстречу движению по обочине или краю дороги. Тогда не только водитель видит вас издали, но и вы видите приближающуюся машину.
· Главное правило безопасного поведения - предвидеть опасность. Замедлите шаг, прислушайтесь, когда подходите к арке, углу дома - к любому месту, откуда может неожиданно выехать машина. Арки и выезды из дворов - места повышенной опасности!

· Для перехода на другую сторону улицы имеются определенные места - пешеходные переходы. Они обозначены дорожными знаками "Пешеходный переход" и белыми линиями разметки "зебра". Если нет обозначенного пешеходного перехода, нужно переходить улицу на перекрестках по линиям тротуаров или обочин.
· Прежде чем перейти дорогу, убедитесь в полной безопасности. Остановитесь у края проезжей части, прислушайтесь, посмотрите налево и, если нет машин, дойдите до середины проезжей части. Посмотрите направо и при отсутствии транспорта закончите переход. Дорогу нужно переходить под прямым углом и в местах, где дорога хорошо просматривается в обе стороны.
· Как только загорелся зеленый свет, не бросайтесь с тротуара на дорогу. Бывает, что у машины неисправны тормоза, и она может неожиданно выехать на пешеходный переход. Для водителя выскочивший на дорогу человек - всегда неожиданность, и неизвестно, сумеет ли водитель с этой неожиданностью справиться. Помните: машина не может остановиться мгновенно, даже если водитель нажмет на тормоз. Она еще несколько метров будет так быстро скользить по дороге, что не успеть сделать даже шага назад.
· Не выбегайте на дорогу вне зоны пешеходного перехода, в этом месте  водитель  не ожидает пешеходов и не сможет мгновенно остановить автомобиль.
· Выйдя из транспорта, не выбегайте  на дорогу. Не обходите стоящий транспорт ни спереди, ни сзади! Он закрывает собою участок дороги, по которому может проезжать автомобиль. Подождите, пока автобус отъедет, и только потом, убедившись в отсутствии машин, переходите дорогу. Учитесь предвидеть скрытую опасность!

· Когда ждёте транспорт, никогда не стойте на краю тротуара и не выбегайте на проезжую часть. Помните: вы можете поскользнуться и упасть под колёса, или напирающая толпа может случайно вытолкнуть вас  под колеса.
· Категорически запрещено выезжать на проезжую часть на скейтах и роликовых коньках.
· Опасно играть в мяч и другие игры рядом с проезжей  частью, нужно это делать во дворе или на детской площадке.

Всегда помните, что знание и соблюдение Правил дорожного движения — гарантия безопасности вашей жизни!
