[bookmark: _GoBack]С 26 марта по 12 апреля 2020 года включительно                                                         в соответствии с Указом Губернатора Свердловской области от 18.03.2020г.  № 100-УГ «О введении на территории Свердловской области режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции (COVID-19)  », приказом Министерства образования и молодежной политике Свердловской области от 20.03.2020г. №321-Д « О мероприятиях по переходу образовательных организаций Свердловской области на особый режим функционирования», постановлением главы администрации муниципального образования Камышловский  муниципальный район «О принятии дополнительных мер по защите населения муниципального образования Камышловский муниципальный  район от новой коронавирусной инфекции (COVID-19)  »,
временно запрещено посещение школы обучающимися 1-11 классов.
На время отмены занятий с 30 марта 2020 года (после весенних каникул)    в школах вводится обучение с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.
Это занятия с изучением учебного материала, поверочными работами, тестами с использованием учебных пособий (учебники, рабочие тетради и др.), а также бесплатных информационных ресурсов, определенных учителем, только в домашней обстановке с обратной связью через электронную почту, чаты, социальные сети и др.
ВНИМАНИЕ:
Настоятельно рекомендуем строго следить за тем, чтобы ребенок находился дома, а не на улице, в кинотеатре, парке или других общественных местах.  Это важно прежде всего для здоровья самого ребенка.
