Уважаемые родители!

            На основании постановления Правительства Свердловской области                        от 09.04.2020 года № 232-ПП «Об установлении на территории Свердловской области денежной компенсации на обеспечение бесплатным питанием отдельных категорий обучающихся, осваивающих основные общеобразовательные программы с применением электронного обучения                и дистанционных образовательных технологий» устанавливается денежная компенсация на обеспечение бесплатным одноразовым питанием детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, детей из семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Свердловской области, детей из многодетных семей,                     а так же на обеспечение двухразовым бесплатным питанием детей  с ОВЗ,          в том числе детей-инвалидов.

Денежная компенсация выплачивается одному из родителей, проживающему совместно с обучающимся. Получение денежной компенсации рассчитывается за период реализации образовательных программ с применением дистанционных технологий.

    Для получения     компенсации        заявителю        необходимо обратиться в образовательную       организацию с    заявлением   о   получении денежной компенсации    непосредственно    в   бухгалтерию школы.

Необходимые документы:
- заявление;
- копию паспорта заявителя;
- копия свидетельства о рождении (копия паспорта) ребёнка;
- сведения о банковских реквизитах и номере лицевого счета заявителя;
- согласие на обработку персональных данных.

     Учитывая, что в личных делах обучающихся имеется часть необходимых документов для предоставления денежной компенсации и в связи                                 с тем, что в соответствии с пунктом 8 Указа Губернатора Свердловской области от 18 марта 2020 года № 100 –УГ «О введении на территории Свердловской области режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)» ;жителям Свердловской области предписано                       не покидать места жительства в связи с недопущением распространения  коронавирусной инфекции на территории Свердловской области, Министерство образования рекомендует принимать от заявителей только отсутствующие документы (например, заявление и сведения о банковских реквизитах для перечисления выплаты денежной компенсации).
