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                                                                                      Управляющему администрацией 
Восточного управленческого округа

Свердловской области
                                Н.А. Клевецу
О поддержке реализации 

проектов 

Уважаемый Николай Арсентьевич! 
Благотворительный фонд «Доброе дело» обращается к Вам с просьбой                                       об оказании организационной и информационной поддержки реализации проектов «Уроки добра в школе. Доброта – основа воспитания» и «Урал добром богатый» на территории муниципальных образований, входящих                         в состав Восточного управленческого округа Свердловской области.
Реализация указанных проектов способствует достижению целей национальных проектов,  в  том  числе  национального проекта «Образование», 
одной из задач которого является развитие добровольчества, а также достижению целевых показателей комплексной программы Свердловской области «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в Свердловской области на 2018 - 2024 годы»  (увеличение доли граждан, участвующих в добровольческой деятельности, и увеличение доли муниципальных образований, в которых реализуются меры поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций).

Оба проекта направлены на духовно-нравственное, патриотическое воспитание молодёжи, содействие развитию добровольческой (волонтерской) деятельности на территории Свердловской области и вовлечение школьников                   в добровольческую деятельность.
Проект «Уроки добра в школе. Доброта – основа воспитания» успешно реализуется с мая 2019 года в ГО Первоуральск и признан победителем конкурса Фонда президентских грантов. 

Цель проекта – популяризация Добра и милосердия среди школьников Свердловской области через организацию проведения «Уроков добра»                            в школах и активное вовлечение школьников в волонтерство, реализацию социальных и благотворительных проектов.
Проект «Урал добром богатый» направлен, в первую очередь, на работу                                    с социально-реабилитационными центрами Свердловской области, где проживают без попечения родителей несовершеннолетние дети.
Цель проекта – духовно-нравственное, патриотическое воспитание ребят, сохранение культурно-исторических ценностей Урала, формирование основ патриотического воспитания молодёжи через преемственность поколений. Ребята встречаются с героями России, живущими на Урале, они рассказывают о ратных подвигах в годы Великой Отечественной войны и в наши дни. В непринуждённых беседах о мужестве и отваге, чести и совести, о добрых поступках, о взаимоуважении и взаимопомощи дети приобщаются к нравственным основам человеческого бытия, приходит осознание высшего духовного смысла как собственной жизни, так и всего общества, и государства в целом.  

Подробная информация о проектах прилагается.

Николай Арсентьевич, в целях организационной и информационной поддержки реализации названных проектов прошу Вас:
·  содействовать в организации встречи Президента Благотворительного фонда «Доброе дело» Невьянцева А.Ю. с главами муниципальных образований, входящих в состав Восточного управленческого округа Свердловской области;
·  направить в адрес глав муниципальных образований, входящих в состав Восточного управленческого округа Свердловской области, письмо                                     с рекомендациями о содействии в реализации проектов, включая освещение мероприятий в муниципальных средствах массовой информации (проект письма прилагается).
          С почтением, 

Президент 

Благотворительного фонда «Доброе дело»                                    А.Ю. Невьянцев
Приложение 2
Информация о проекте

«ДОБРОТА - ОСНОВА ВОСПИТАНИЯ. УРОКИ ДОБРА В ШКОЛЕ»
«Мир держится на добрых людях. Не на агрессии и зле. 
И если доброты не будет, то ничего не будет на земле»
 

ОРГАНИЗАТОР ПРОЕКТА: Благотворительный фонд «Доброе дело» основан в 2007 году.
ЦЕЛИ ПРОЕКТА:
1. Популяризация Добра и Милосердия среди российских школьников, через организацию проведения уроков добра в школе по книге «Письма Добра». 

2. Активное вовлечение школьников в волонтёрство, реализацию социальных и благотворительных проектов.

3. Создание интерактивной книги «Книга Добра российских школьников». 

ЦЕЛЕВАЯ АУДИТОРИЯ ПРОЕКТА: Школьники 7-16 лет

ОПИСАНИЕ ПРОЕКТА:
Доброта - понятие многогранное: это отзывчивость и проявление заботы,  умение сочувствовать и сострадать,  неравнодушие к несчастьям людей                              и готовность помочь им,  бескорыстие, щедрость, вежливость, готовность прийти на помощь. Вот почему основой воспитания с детства должна стать доброта. 
К сожалению, в последнее время среди детей и подростков наблюдается жестокость по отношению к своим сверстникам, школьники грубят  учителям                     и родителям, цинично шутят. 
 Наш проект направлен на привлечение детей к добрым делам с помощью уроков Добра, интерактивных инструментов, книги «Письма Добра». 
Книга “Письма Добра” будет размещаться в электронном виде для скачивания на школьных сайтах и доступна в печатном виде в школьных библиотеках. На уроках добра и классных часах педагоги будут читать учащимся истории, притчи и стихи из книги, стараться вовлекать детей                                 в обсуждение прочитанного. 
После проведения «Уроков Добра», школьникам  предлагается написать сочинение или эссе о добре, милосердии, помощи ближнему, о том, какие добрые поступки они совершают сами. Также предлагается нарисовать рисунки о добрых поступках. 
Работы школьников оцифровываются и создается интерактивная «Книга Добра российских школьников». Авторов лучших работ мы планируем награждать памятными подарками и грамотами, также самые лучшие сочинения войдут в следующие тома книги «Письма Добра».   После написания сочинений каждому ребенку будет предложено пройти интерактивный квест по выполнению простых добрых дел в течение двух недель (для этого будут использоваться инновационные, интерактивные технологии: доброделки, календарь добрых дел, дневник добрых дел, рассылка «Письма Добра», флешмоб «Доброе дело на каждый день»). 

Таким образом, ребята смогут попробовать делать добрые дела и осознать, что это приятно и интересно. По нашей многолетней практике в реализации добрых дел дети привлекают и своих родителей, и других членов семьи, поэтому вовлеченная аудитория значительно расширяется и социальный эффект становиться значительно большим. 
В ходе выполнения заданий дети активно делятся своими результатами                     и впечатлениями в социальных сетях (это одно из условий успешного прохождения квеста), а также заполняют интерактивный Дневник Добрых Дел.
После прохождения квеста самым активным школьникам будет предложено присоединиться к социальным проектам НКО в их городе, либо присоединиться к проектам благотворительного фонда «Доброе дело».
Главной особенностью проекта является то, что после завершения реализации гранта, проект продолжит активно расти и развиваться. Это будет достигнуто за счет того, что часть тиража книги «Письма Добра» будет продаваться (в настоящее время у нас есть большое количество запросов                       на покупку книги от читателей электронной версии книги), а вырученные денежные средства будут направляться на создание и выпуск следующих томов книги «Письма Добра», постоянного пополнения интерактивной «Книги Добра российских школьников» и реализации социальных проектов школьниками.
Наиболее значимыми ожидаемыми результатами проекта станут:
1. Не менее 1000 школ Свердловской области получат в школьную библиотеку печатный экземпляр книги «Письма Добра», а также на электронную почту получат электронную версию книги, которая в дальнейшем может быть размещена для школьников на сайте школы и в социальных сетях.

2. Для 30 000 школьников будут проведены Урока Добра

3. Детьми будет написано 20 000 сочинений и сделано 1000 рисунков.
4. 1 000 школьников пройдут интерактивный квест.
5. 200 детей станут волонтерами и начнут принимать участие                                   в социальных проектах НКО на постоянной основе.

Выдающийся учёный, академик, доктор филологических наук Дмитрий Сергеевич Лихачёв всю свою жизнь  являлся активным защитником нравственности, культуры и добра. В одном из своих писем он написал: «Умная доброта – самое ценное в человеке, самое к нему располагающее и самое, в конечном счёте, верное по пути к личному счастью. Счастья достигает тот, кто стремится сделать счастливыми других и способен хоть на время забыть о своих интересах, о себе. Это «неразменный рубль». Знать это, помнить об этом всегда и следовать путями доброты – очень и очень важно. Поверьте мне!» 
Тем самым он передал нам благую эстафету. Мы с благодарностью принимаем её. 
И своим проектом мы хотим внести вклад в воспитание подрастающего поколения, которое станет нашими преемниками.  Надеемся, публикации                          в книге «Письма Добра», уроки добра и прохождение интерактивного квеста добрых дел научат школьников  милосердию, внимательному  отношению друг         к другу.  
Нас часто спрашивают, зачем вы всё это делаете?  Ответ прост: чтобы  зажечь сердца людей на доброделание в разных уголках нашей страны. И это получается! Особенно радует, когда к нашему движению присоединяются молодые люди и дети. Так давайте же вместе творить Добро и делать жизнь светлее, красивее и радостнее!  
Поверьте, для этого стоит жить!
Приглашаем присоединиться к проекту все заинтересованные школы. 
Подробную информацию, методические материалы о проекте можно узнать на сайте Благотворительного фонда «Доброе дело» по ссылке https://delodobroe.ru/uroki-dobra 

Контактные лица:  Веретенникова Марина, Соколова Наталья
тел. (343) 253-25-26, +7-961-777-3223
Приложение 3
Информация о проекте 
«УРАЛ ДОБРОМ БОГАТЫЙ»

В этом проекте объединены:  добровольческое движение «Дорогами Добра» (возглавляет Валерий Басай), Евразийский фонда наследия «Строганофф» (директор Андрей Моисеев), «Небо» (возглавляет Игорь Медведев), «Герои Урала» (руководитель общественной организации Герой РФ, генерал-майор Р.А. Шадрин), Благотворительный фонд «Доброе дело» (президент Алексей Невьянцев).  Проект   реализуется при поддержке аппарата полномочного представителя президента РФ в Уральском федеральном округе.

Он создан для того, чтобы мальчишки и девчонки с детских лет усвоили истинные духовные ценности своего Отечества, своей Родины, где родились и растут, научились уважать своих отцов и дедов, которые   выстояли в самые тяжёлые годы, отстояли свою страну, вытащили из разрухи, окрылили науку, культуру. Без знания этих ценностей человек не будет иметь ориентиров, которые помогут ему  так же достойно, как предки, двигаться дальше. Особенно важно возродить патриотизм, научить любить свою Родину. Президент Путин в одном из своих выступлений сказал: «Патриотизм, как мы с вами знаем, это не что другое, как любовь к Родине.  Без этого ни одна страна существовать не может, она просто растворится, как кусочек сахара в чае».
Чтобы наши дети не выросли «Иванами родства непомнящими» и создан  проект «Урал добром богатый». Известное выражение «Урал - опорный край державы» по смыслу перекликается с названием проекта «Урал добром богатый». Во время Великой Отечественной войны заводы Урала стали опорой                  в производстве военной техники для фронта. Дети, женщины, старики                                  в тяжелейших условиях создавали щит Родины. Чтобы понятное старшему поколению выражение не потеряло своего значения в наше время, необходимо донести его смысл  подрастающему поколению уральцев.

Уникален проект в первую очередь тем, что направлен большей частью                     на работу с социально-реабилитационными центрами (СРЦН) Свердловской области, где проживают без попечения родителей несовершеннолетние дети. Растущие без родительской любви и ласки, трудные дети зачастую особо нуждаются в заботе и внимании. Организаторы проекта не обходят своим вниманием и учащихся образовательных школ.

Цель проекта - сохранение культурно-исторических ценностей Урала, формирование основ патриотического воспитания молодёжи через преемственность поколений. Ребята встречаются с героями России, живущими 
на Урале, они рассказывают о ратных подвигах в годы Великой Отечественной войны и в наши дни. В непринуждённых беседах о мужестве и отваге, чести                    и совести, о добрых поступках, о взаимоуважении и взаимопомощи дети приобщаются к нравственным основам человеческого бытия, приходит осознание высшего духовного смысла как собственной жизни, так и всего общества, и государства в целом.  Возникает понимание, что только люди                                 с высокой нравственностью, любящие своё Отечество способны разумно организовать свою собственную деятельность и внести   достойный вклад                          в процветание Родины.
Духовно-нравственное воспитание патриота и гражданина предусматривает уважение к старшему поколению, привязанность к родным местам и уважение к родной речи, готовность к защите Отечества и верность ему в самые трудные минуты.

Проект бессрочный. В планах - ознакомление детей с историко-культурным наследием родного края, воспитание чувства ответственности за судьбу своей малой родины. Изучение прошлого и настоящего Уральского края, обычаев, традиций и духовной культуры народов, проживающих на его территории научит правильно оценивать факты, явления, события в истории края, воспитает уважение к жизни и труду конкретных людей, оставивших видный след в истории, позволит сформировать на основе местного материала нравственные ориентиры, интернационализм и знание культуры народов России.

Стартовал проект в октябре 2019 года в городе Первоуральске. 
За четыре месяца проведено более 60 мероприятий, направленных                        на патриотическое и духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения. Организаторы проекта «Урал добром богатый» стремятся разносторонне развивать своих подопечных, вовлекать мальчишек и девчонок                        в различные мероприятия.

По словам Сергея Яценко, директора Первоуральского социально-реабилитационного центра, в результате у воспитанников улучшилась дисциплина, сократилось количество самовольных уходов, появилось желание быть в команде, которая занимается реализацией программы. И это радует.

Для осуществления поставленных целей разработан план комплексной работы с СРЦН и школами в Уральском федеральном округе Свердловской области. Он включает в себя:

1. Проект «Встреча со «звездой»». Встречи с Героями России. 
Цель -  воспитание патриотизма:
встречи со спортсменами, писателями, актёрами, другими известными людьми; посещение воспитанниками детских домов организованными группами 
на автобусе крупных спортивных мероприятий, проводимых на территории УРФО, фото и автограф-сессия со знаменитыми спортсменами разных видов спорта;
посещение «звёздами» детских домов с мастер-классами и общением                          с детьми;
исполнение желаний талантливых одарённых детей в виде полезного подарка с автографом (профессиональный спортинвентарь, форма и т.д.).
Критерии для поощрения детей очень просты: хорошие учёба и успеваемость, интерес к занятиям в кружках и секциях, отсутствие правонарушений и самовольных уходов, соблюдение правил проживания, проявление таланта ребёнка в определенной сфере. 

2. Уроки Добра на основе книги «Письма Добра». Проект поддержан Министерством образования и молодежной политики Свердловской области, Министерством социальной политики Свердловской области.
Цель проекта – увлечь детей добрыми делами  с помощью уроков добра, интерактивных инструментов, книги  «Письма Добра». Начиная с пятого класса,  учитель доводит до сознания учащихся смысл главных жизненных правил. Дети учатся мыслить, рассуждать и совершать добрые поступки. Всё это им поможет во взрослой жизни. После проведения «Уроков Добра» школьникам предлагается написать сочинение, письмо любимому герою или эссе о добре, милосердии, помощи ближнему, о том, какие добрые поступки они совершают сами. Предлагается также сделать рисунки на тему добрых поступков или записать видеоролик. Все работы оцифровываются и создаётся «живая и вечная», интерактивная «Книга Добра российских школьников». Авторы лучших работ будут награждены памятными подарками и грамотами, а лучшие сочинения войдут в следующие тома книги «“Письма Добра». После написания сочинения каждому ребёнку будет предложено пройти интерактивный квест                    по выполнению простых добрых дел в течение двух недель (для этого будут использоваться инновационные, интерактивные технологии: «Доброделки», «Календарь добрых дел», «Дневник добрых дел», рассылка «Письма Добра», флешмоб «Доброе дело на каждый день»).  Попробовав делать добрые дела, ребята, поймут, что это интересно и полезно. Многолетняя практика реализации добрых дел свидетельствует о том, что дети привлекают к совместной деятельности родителей и других членов семьи,  вовлечённая аудитория расширяется и социальный эффект становится  больше. 

В ходе выполнения заданий дети активно делятся своими результатами                   и впечатлениями в социальных сетях (это одно из условий успешного прохождения квеста), а также заполняют интерактивный «Дневник добрых дел». 
После прохождения квеста самым активным школьникам будет предложено присоединиться к социальным проектам некоммерческих организаций в их городе  либо присоединиться к проектам Благотворительного фонда «Доброе дело». 

3. Уроки патриотизма и уроки истории на основе опыта Фонда национального наследия «Строганофф». Посещение музеев, выставок, экскурсии по историческим местам посёлка Билимбай.
4. Проект «Тимуровцы 21 века». 
Цель - привлечение детей из детских домов к активной помощи людям старшего поколения (ветеранам, пенсионерам, людям в домах престарелых, одиноким старикам). Воспитанники из детских домов совместно с волонтёрами некоммерческих организаций системно на регулярной основе начинают помогать людям старшего поколения (сходить в магазин, сделать уборку, приготовить еду, вывести на прогулку, сделать мелкий ремонт и т.д.). Дети, помогая старикам, будут социализироваться и приобретать навыки, необходимые для взрослой жизни. Основная идея заключается в том, чтобы между одинокими стариками и детьми завязалось общение, чтобы они почувствовали, что нужны друг другу. В качестве примера может быть реализован проект «Ремонт для ветерана». В рамках этого проекта волонтёры                      с навыками отделочных работ вместе с детьми делают ремонт в комнатах ветеранов и попутно обучаются новым навыкам.  А приготовление одиноким старикам у них дома вкусных обедов, попутно обучает детей навыкам приготовления блюд. Пенсионеры и ветераны в свою очередь будут делиться своим жизненным опытом с детьми.

5.  Проект «Развитие системы наставничества». Работа с трудными детьми в детских домах. Развитие системы наставничества. Для реализации волонтёрского движения Министерством социальной политики Свердловской области заключено соглашение с Советом ветеранов МВД. 

6. Ресурсный семейный центр «БОЛЬШИЕ НАДЕЖДЫ». 
Разработка и реализация культурно-образовательных программ, направленных на поддержку приёмных семей. Содействие семейному устройству детей, находящихся на воспитании в детских домах УрФО. 

Таким образом, через различные способы подачи материала все мероприятия (культурно-исторические, патриотические, творческие)                              мы увязываем в одну цепочку. Это могут быть встречи с интересными людьми, ветеранами, участниками военных действий, экскурсии в музеи, на выставки. Кроме того, проводим спортивные состязания, знакомим с историей родного края через биографию знаменитых людей, рассказываем о творческом, военном, патриотическом подвиге. Воспитание в детях высоконравственного отношения ко всему, происходящему вокруг, - залог благополучия не только личного,                        но и общего благополучия Родины. 
Приложение 1
                                                                                                Главам 

                                                                                                муниципальных образований

Уважаемые коллеги!

Направляем Вам информацию о проектах «Уроки добра в школе. Доброта – основа воспитания» и «Урал добром богатый», направленных на духовно-нравственное, патриотическое воспитание молодёжи, содействие развитию добровольческой (волонтерской) деятельности на территории Свердловской области и вовлечение школьников в добровольческую деятельность.
Проекты способствуют достижению целей национального проекта «Образование», одной из задач которого является развитие добровольчества,                    целевых показателей комплексной программы Свердловской области «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций                             в Свердловской области на 2018 - 2024 годы»,  отвечают задачам Федерального государственного образовательного стандарта общего образования, ориентированы на развитие у детей этических чувств, доброжелательности                        и эмоционально-нравственной отзывчивости,  предусматривает развитие                          у обучающихся самостоятельности и личной ответственности за свои поступки на основе представлений о нравственных нормах, социальной справедливости. 

Названные проекты поддерживаются аппаратом полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском Федеральном округе, Министерством социальной политики Свердловской области, Министерством образования и молодежной политики Свердловской области.
Предлагаем:

1) рассмотреть возможность реализации проектов «Уроки добра в школе. Доброта – основа воспитания» и «Урал добром богатый» на территории муниципального образования;

2) привлечь к освещению реализации проектов средства массовой информации, действующие на территории муниципального образования;

3) довести информацию о проектах до общественных (волонтерских) организаций, действующих на территории муниципального образования.
Подробная информация о проектах прилагается.
Контактные лица:  Веретенникова Марина, Соколова Наталья

тел. (343) 253-25-26, +7-961-777-3223 
